

衡南县： 倒排工期 挂图作战

12个重点产业项目集中开工，项目总投资额达50.1亿元，今年计划投资22.5亿元

本报讯（记者周瑞华 通讯员肖力元 康廉泽）3月3日上午，2020年衡南县第一批12个重点产业项目集中开工仪式在衡南工业集中区举行。县委书记胡果雄宣布项目集中开工。

当前正处在疫情防控的关键阶段，衡南县疫情防控、复工复产“双

线”作战，两手抓、两手硬。据了解，此次集中开工的项目总投资额达50.1亿元，今年计划投资22.5亿元，涵盖高端制造、电子信息、新材料、文化旅游、民生保障等多个领域。其中主要有：衡阳市振洋汽车配件公司兴建铁路机车配件项目、湖南千姿服饰有限

公司兴建纺织服装产业园和跨境电商服装产业园项目、湖南奥鑫机械有限公司兴建螺纹保护器生产项目、衡阳市天马商务印刷有限公司兴建商务印刷项目、嘉泽集团兴建精密电子产业园项目等。

在开工仪式上，县委副书记、县长

李军表示，下阶段，该县将在做好疫情防控和确保生产安全、工程质量的前提下，拿出超常规的举措，倒排工期、挂图作战，提效率、抢工期，强力推进“四区一花园”产业项目建设。同时，通过加强质量管理，精细施工，强化监管等方式，打造一批精品工程、精品项目。

衡阳县：

当好“店小二” 拉开“大会战”

8大产业项目集中开工，总投资达21.1亿元，今年计划投资11.3亿余元

本报讯（记者唐翔 通讯员王勤 刘欣荣）3月3日上午，衡阳县2020年产业项目集中开工仪式在西渡高新区举行，标志着衡阳县2020年重点项目大建设、大会战序幕全面拉开。

“此次，衡阳县集中开工的产业项目8个，总投资达21.1亿元，平均投资规模为2.6亿元以上，今年计划投资11.3亿余元，涵盖高端家居建材、环保装备、服饰美

容、装备制造、现代农业及文化旅游等多个领域。”衡阳县委书记曾秀介绍说，这些项目分别是衡阳县百汇国际博览城项目、凯诚环保装备制造项目、金大长石粉深加工项目、优融美美体内衣生产项目、雄伟运输机械项目、昌隆建陶配套产品项目、阳光古建秦砖汉瓦生产项目及清花湾乡村振兴示范片项目等。

其中，此次投资规模最大的衡

阳县百汇国际博览城项目，由深圳百汇投资事业集团负责投资建设。该项目分二期建设，计划总投资约10亿元，拟在西渡高新区建设以现代中高端家居建材为主，休闲、购物、娱乐于一体的城市复合型商业综合体。项目建成后，能满足衡阳县人民一站式体验消费，可入驻近500个商家，解决劳动力就业2000余人。8个项目全部建成投产后，可实现年技工贸收入33亿余元，安排劳动力就

业3300余人。

衡阳县委副书记、县长孙鹏伟指出，全县各级各单位要发扬“店小二”精神，做到随叫随到，马上就办，服务周到，真心实意当好项目建设单位和企业的办事员、服务员、保安员。各项目建设单位和企业要科学组织施工，在确保安全和质量的前提下，加快施工进度，使项目建设早日建成，早日达产达效。

常宁市：

“1+X”模式助力 好项目“落地开花”

九大项目集中开工，总投资达60.94亿元

本报讯（记者谭晓波 通讯员郭华 曹莉媛）3月3日，常宁市2020年春季产业项目集中开工。据了解，此次集中开工的为湘南纺织产业基地服饰生产园二期项目、水口山工业园区基础设施建设PPP

项目等9个项目，其中7个是有色金属产业上下游配套项目，2个是园区重大基础设施项目，总投资达60.94亿元。

“请戴好口罩、测量体温、登记信息……”当天集中开工现场，身穿

“红马甲”的“衡阳群众”为每个参会人员做好防疫“标配动作”，并向现场企业家介绍常宁产业发展的优势和前景。

近年来，常宁市创新方式，充分发动“衡阳群众”这一群体，利用“衡阳

群众”+老乡+企业家”的方式，通过“衡阳群众”联系沟通其他老乡，形成“1+X”的扇形扩散模式，加大与企业家的沟通联系，宣传常宁的产业、区域、政策、用工、环境等方面的优势，助力一个个项目落地开工。

蒸湘区：

派出6个督查组 压实校园防疫工作

本报讯（通讯员卜莹 曾亚健）新冠肺炎疫情发生以来，蒸湘区纪委监委驻教育局纪检监察组积极发挥派驻探头作用，联合区教育局组建了6个督查组分期分

批深入学校和培训机构进行巡回督查，压紧压实各校疫情防控主体责任。

督查组通过检查、抽查、暗访等多种形式，共排查了大学生101人

次，师生22552人次。重点督查是否存在集体聚集性活动，严禁提前开学，严禁民办培训机构组织开展任何形式的辅导培训。同时，进一步向学生和家长宣传普及疫情防控知识和防控要求，发放知识单342份，制作疫情防控宣传板43块，开展线上防控知识讲座2次，切实构建起了学校、年级、班级和家长四级联防联控体系。

在常宁，推出了更多实打实的“硬招”，让脱贫攻坚如期推进。

3月2日，在荫田镇红联村——常宁润丰农业发展有限公司油茶扶贫基地，20余名村民正忙着挖穴、植苗、培蔸种植油茶苗，一幅早春农忙

前进里社区：

“小网格”发挥 抗疫“大能量”

本报讯（记者周琪 通讯员唐兰荣）面对疫情，珠晖区东风街道前进里社区进一步完善“网格化”体系，以社区党组织为引领，充分发挥网格化治理优势，筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。

“最近出门了没有？是否有湖北返乡人员？有没有那里的亲戚来串门？家里人有没有发烧感冒的？”这是前进里社区第三网格长周承秀在居民小区对“三类”人员进行排查登记时说得最多的一句话。据悉，该社区现有人口3316户、7617人，按照地缘相近、便于管理的原则，将辖区划分为7个网格（每个网格450户左右），每个网格由一名社区工作人员担任网格长，还安排两名居住在此网格内的热心居民为网格员。自打响疫情防控阻击战以来，他们入户排查把好“关口”，对“三类”人员做好登记造册、跟踪随访、健康监测，做到全覆盖、无死角、不漏人。第一时间掌握疫情动态，确保防控到位。



3月2日，衡山县科协与共青团衡山县委组织“衡阳群众”志愿者在县城开展疫情防控科普知识宣传活动。活动当天，共发放《新型冠状病毒感染的肺炎防控知识100问》读本350本，张贴挂图10幅。
■通讯员 夏楚 颜益平 摄

泉湖镇：

停办“二月八” 全力抓春耕

本报讯（记者周瑞华 通讯员李彭伟 刘先卫）3月1日是农历二月初八，受疫情和休市影响，衡南县泉湖镇往年热闹喧嚣的二月八大集市，今年变得静悄悄了。但该镇田间地头却是一派忙碌的景象，村民们在做好防控措施的前提下，积极投入到春耕备耕生产中。

泉湖镇拥有深厚的农耕文化传统，当地盛产水稻、鱼苗、蔬菜、

瓜果、花卉、苗木等，历来有在农历二月初八赶集交易并开启春耕生产的习俗。但今年恰逢疫情防控的关键时期，也是春耕生产的重要时节。为了防范疫情，衡南县取消了今年“泉湖二月八”农耕文化节，停办了2月28日至3月3日（农历二月初六至初十）期间的传统节会活动。为避免赶集人流扎堆，泉湖镇党委政府号召广大群众“不赶八不聚集”，镇村干部和“衡阳群众”分别在各村

（社区）主干道加强值守，维护街道市场秩序，得到广大群众和商户理解配合。

该镇通过广播、电话、微信、宣传单等多种方式，在加大疫情防控宣传的同时，积极协调，为广大村民提供生产生活物资，统筹抓好农业生产，保障春耕备耕需求的化肥、农资农膜和有机肥供应，并组织党员干部和志愿者上门代购服务。

（上接第一版）在拓宽增收渠道上，我市继续大力实施产业扶贫，力争龙头企业带动贫困村发展产业的数量占贫困村总数60%以上，与有产业发展能力和意愿的贫困户建立带贫益贫机制的比例达到80%以上；大力实施就业扶贫，全面完成省下达的就业扶贫和新增贫困劳动力就业任务。

“经过几年努力，全市还剩1.648万贫困人口未脱贫，绝大部分为老、弱、病、残。”市扶贫办相关负责人表示，今年的脱贫攻坚工作分为“回头看”和提质增效两个阶段。特别是对第一阶段摸底清查出来的特殊困难群体，将精准施策、分类帮扶；对有劳动能力的贫困家庭，因户制定帮扶计划，帮助贫困户自主发展实现脱贫；对于全家无劳动能力的家庭，必须兜底保障到位，实现应兜尽兜，确保脱贫路上不落一户、小康路上不漏一人。

“寻找最美衡阳群众” 网上征集今日启动

征集对象：战“疫”中表现特别突出的“最美衡阳群众”典型。征集时间：3月5日至4月5日

本报讯（记者唐海强 实习生刘铭）3月4日，记者从市委宣传部获悉，全市“寻找最美衡阳群众”网上征集活动于今日启动。

据介绍，该活动旨在再现疫情防控战役中涌现出的感人瞬间和故事，书写社会各界在抗击疫情战斗中所体现出来的雷锋精神，切实用典型榜样引领和道德传承作用，持续擦亮“衡阳群众”品牌，网上征集此次抗击疫情和防控工作中表现特别突出的“最美衡阳群众”典型。

征集时间：3月5日至4月5日。相关推荐材料提交市委宣传部文明四科（邮箱：674998946@qq.com hywening@126.com），由该科推荐到各媒体网站。

据悉，衡阳新闻网、掌上衡阳、衡阳文明网将制作投票点赞网页，供市民参与点赞投票。通过一个月的投票，评选出“最美衡阳群众”，颁发季度证书，入选者可优先推选为年度“最美衡阳群众”，中央、省级“优秀志愿者”“湖南好人”“道德模范”。

复产不耽搁 生产不误时

——常宁复工复产工作扫描

■本报记者 谭晓波 通讯员常华 钱辉

场景。与往年不同的是，村民们戴着口罩，但这丝毫不影响他们的干劲。

在复工的同时，工人防疫工作必不可少。公司负责人丁跃成告诉记者，基地严格按照当前疫情防控要求，对工人进行了筛选、排查，每天测量体温和登记，发放口罩和消毒水，并分散干活。开工以来，已有20余名附近村民和贫困户在此务工。

“受疫情影响，我们不能外出打工。基地请我们来种树，一天工资100块，这样也挺好的。”贫困户何爱莲说。

防疫+供需，两促进

3月2日，记者在常宁市水澜湾生态农业有限公司养殖场内看到，戴着口罩的工人们不停地穿梭往返，搬运饲料、预拌、分食、冲洗猪舍、检查生猪健康状况，一系列工作有条不紊。

“人员已全部到位，现正全力抓好新冠肺炎疫情的防控和生猪生产，生产经营逐步恢复正常。”水澜湾生态农业有限公司负责人张皓铭告诉记者，公司严格执行复工复产要求，配备口罩、测温仪、消毒液等防疫物资，确保疫情防控无死角、生猪生产不停顿。目前，新一批1000头猪即将出栏上市。

餐桌虽小，处处见民心。疫情防控期间，常宁市突出抓好主副食品的生产流通和供应组织，稳住“米袋子”和“菜篮子”，解决“菜篮子”保供企业生产、经营的困难问题。动员过龙岭、康佳利、水澜湾生态农业等市内蛋类、生猪养殖、购销企业，通过“龙头企业+合作社+农户”带动复工复产，不断提高肉类、蔬菜等产品市场供应。

防疫+脱贫，两手抓

在常宁，推出了更多实打实的“硬招”，让脱贫攻坚如期推进。

3月2日，在荫田镇红联村——常宁润丰农业发展有限公司油茶扶贫基地，20余名村民正忙着挖穴、植苗、培蔸种植油茶苗，一幅早春农忙

防疫+春耕，两不误

在烟洲镇大泉村，烟农们抢抓时节推进烟叶生产，现场一派热火朝天。

“这里主要是把这个苗子分类，然后大一盘，小的一盘。要放在中间，不要弄偏了。”常宁市农业农村局技术指导员何峰正指导烟农贺光娇做烟苗移栽。

贺光娇边做事边告诉记者，今年是她第一次采用水旱两段式壮苗培育技术，通过了解得知，此技术可让每亩烟田增收干烟30—50斤。于是她准备在去年20亩的基础上，增加40亩。

春耕备耕，离不开科学的技术指导和服务。常宁市在加强疫情防控工作的基础上，派驻技术指导员赴各乡镇，指导村民正确使用春耕机械，做好播种、施肥等各项工作。同时，及时解决因疫情影响出现的春耕物资运输不畅等问题。

南岳区：

“科干”变“专干”

本报讯（通讯员文丽贵 记者刘思远）连日来，南岳区先后选派33名副科级干部担任驻村防疫联络员，7名80后科级干部担任社区疫情防控联络员，指导帮助企业和社会做好疫情防控和复工复产工作。

据介绍，南岳区委组织部共向14个领域、48家企业、91家经营场所、1家建筑工地选派驻村防疫联络员，实现了“应派尽派、全面覆盖”。

雁峰区发改局：

清费减负做“减法” 优质服务做“加法”

本报讯（记者莫雄飞）3月3日，在雁峰区发改局的“牵线搭桥”下，国网衡阳供电公司派出专班来到启迪古汉集团衡阳中药有限公司，为企业复工复产和项目推进提供上门服务。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区发改局和国网衡阳供电公司为古汉集团送上了“政策优惠大礼包”——按照相关政策，在2月1日至6

当好防控“联络员”

驻企防疫联络员颜瑜是南岳区金融事务中心主任，她先后走访了南岳区中小企业公共服务平台，积极对接企业的融资需求，截至2月27日，共为6家企业争取银行放款730万元。万福社区是南岳面积最大的社区，辖区内居住人群复杂、压力很大，社区疫情防控联络员、区委党校副校长王寨主动联系爱心渠道，帮助社区联系购买了30把额温枪、200个口罩，解了社区的燃眉之急。

据介绍，南岳区委组织部共向14个领域、48家企业、91家经营场所、1家建筑工地选派驻村防疫联络员，实现了“应派尽派、全面覆盖”。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

为做到防疫复工“两手抓两手硬”，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。

座谈会上，在详细了解了古汉集团的用电状况和困难后，雁峰区不仅在清费减负上做“减法”，更在优质服务上做“加法”。连日来，区发改局先后组成了多个工作组分赴辖区内各大企业开展走访服务，并给企业带去“稳岗补贴”等政策优惠。